

**A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-4/2025. számú határozata az MFB Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság számára rendkívüli adatszolgáltatás előírása tárgyában.**

A **MFB Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 1051, Budapest Nádor utca 31.) (**Társaság**) felett gyakorolt folyamatos felügyelet során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (**MNB**) a következő

**h a t á r o z a t o t**

hozza.

I. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírja a Társaság számára, hogy a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti, C.66.01.a-C.66.01.y jelű adatszolgáltatási táblákat a jelen határozat 2. mellékletében található kitöltési útmutatónak megfelelően kitöltve:

- a) a C.66.01.a–C.66.01.c táblákat egységnyi forintban kifejezve,
- b) a C.66.01.w–C.66.01.y táblákat egységnyi eredeti devizában, devizanemenként külön-külön Z-tengely kitöltésével,

első alkalommal 2025. január 31. napjára vonatkozóan, azt követően pedig 2026. december 31. napjáig havi rendszerességgel a hónap utolsó naptári napjára vonatkozóan, a tárgydíőszakot követő hónap 15. napjáig küldje meg az MNB részére.

II. A Társaság a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettségét teljes terjedelmében elektronikus formában, fokozott biztonságú vagy minősített elektronikus aláírással ellátva, az MNB "Elektronikus Rendszer Hitelesített Adatok Fogadásához" (**ERA**) rendszerén az Adatszolgáltatás szolgáltatáson keresztül, magyar nyelven kell megküldenie az MNB részére.

A jelen határozatban előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése nem érinti a Társaság számára jogszabályban és határozatban előírt egyéb adatszolgáltatási kötelezettségek egyidejű maradéktalan teljesítését.

Az MNB felhívja a Társaság figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozatban foglalt kötelezettségeknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított felügyeleti intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is.

Az MNB döntésének alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2025. január 30.

**A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró**

**Vastag László**  
**a Pénzpiaci szervezetek prudenciális és fogyasztóvédelmi**  
**felügyeletéért felelős ügyvezető igazgató**

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT